In Memoriam Maart van der Waal ( De Zwarte Pion)
Op 17 november bereikte mij het trieste nieuws dat Maart eerder die dag was overleden. Hij overleed twee dagen voor hij 77 jaar zou zijn geworden.

Hoe lang Maart lid was bij de Zwarte Pion is onbekend (zeker meer dan 50 jaar) maar hij heeft ook bij andere verenigingen geschaakt. Onder andere bij Het Westen en Spangen in Rotterdam en bij Schaakvereniging Oostflakkee in Oude-Tonge.

Hij ging in het verleden veel toernooien af in de regio met enkele clubleden zoals Martin Verolme, Johan du Pree en Jaap den Hollander. 
Ook deelnemen aan het Kampioenschap van Goeree Overflakkee (KGO) deed Maart graag. Sterker nog; Maart heeft tussen vanaf het eerste jaar van de KGO in 1983 tot en met 2017 geen enkel jaar overgeslagen. Niemand anders deed hem dat na, 35 keer deelgenomen aan de KGO. Zijn beste prestatie was in 2002 toen eindigde op plaats twee. Maart had hetzelfde aantal punten als de winnaar, Jacques Hennekes, maar Maart had 1,5 punt weerstand minder.

Op 9 november 2017 ging het niet goed met de gezondheid van Maart. Tijdens een RSB wedstrijd in Vlaardingen voelde hij zich niet lekker worden, klaagde over last van zijn hart. De ambulance bracht Maart naar het ziekenhuis en daar lag hij een tijdje in. Hij kwam weer spelen in dat seizoen en gaf aan dat hij in de toekomst geopereerd zou moeten worden maar het was niet bekend wanneer. 
In 2018 was het de bedoeling van Maart om weer deel te nemen aan de KGO. Hij had zich als eerste aangemeld als deelnemer maar één week voor de start van het toernooi meldde hij zich af vanwege het feit dat hij zich niet goed voelde. Het was het begin van een heel vervelende periode. Maart lag flinke tijd in het ziekenhuis en nadat hij daar uit was kwam hij nog maar sporadisch schaken. 
Het viel de leden van de club op dat Maart niet veel meer op de speelavond was. Hij hoorde namelijk bij de “inboedel” van de Zwarte Pion. De KGO van 2019 moest hij ook aan zich voorbij laten gaan en in het huidige seizoen dat dit jaar in september startte speelde Maart nog maar één partij in de huishoudelijke competitie. Hij verloor zijn partij en zei dat hij nog wat bij moest schaven omdat het nog niet was zoals het moest zijn. Het heeft niet meer mogen zijn. Een aantal weken geleden had hij zich als lid afgemeld. Zijn gezondheid liet het niet meer toe om te gaan schaken. 
Wij, de leden en bestuur van De Zwarte Pion, wensen zijn familie en vrienden heel veel sterkte toe in deze moeilijke tijd.
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