


Concept-notulen van de 182e Algemene Vergadering van de RSB op 15 september 2021
Locatie: De Voorhof, Bermweg 326 Capelle aan de IJssel.
Aanvang: 20.00.

Aan de vergadering werd deelgenomen door: 
· de afgevaardigden van 20 verenigingen: Tjerk-Peter de Bruijn (Barendrecht), Marco den Uijl en Eduard Hartog (CSV), André van der Graaf (Charlois Europoort, tevens competitieleider), Arend van Groothorst (Dordrecht), Frank van Zutphen (Erasmus), Hans Dopper (Fianchetto), Ruud Bosch (Het Houten Paard), Frans Maas (HZP Schiedam, tevens erelid), Hans van Nieuwenhuizen (Krimpen), Frank Michielen (Messemaker 1847), Marcel Terluin (Overschie), Youri Verlinde (De Pionnetjes), Fred van Wieringen (De Pionier), Wouter Scheffer (RSR Ivoren Toren), Chris Willemse (Shah Mata), Simon van der Beek (Spijkenisse, tevens erelid), Cor Paans (De Willige Dame), Frank van de Pavoordt (De IJssel), Rinus Bongers (IJsselmonde) en Mark Lagendijk (De Zwarte Pion);
· namens de kascontrolecommissie: Arjan van der Leij;
· namens de commissie bezwaar wedstrijdgeschillen: Bert Broerse;
· lid van verdienste: Rinus Degeling;
· het bestuur van de RSB: Angelo Ayala (voorzitter), Hans van den Beukel  (secretaris en jeugdleider), Henk Prins (penningmeester), André van der Graaf (competitieleider) en Angelique Osinga (wedstrijdleider);
· de voorgedragen nieuwe secretaris van de RSB: Peter de Weerd (tevens notulist van deze vergadering).
Afwezig met bericht van verhindering is een afvaardiging van: 3-Torens, Hoeksche Waard, Ridderkerk, Moerkapelle, Nieuwerkerk, Onesimus, PASCAL, Rokado, WSV Inter Nos en Oostflakkee (10 verenigingen) en van de KNSB.
Afwezig zonder bericht van verhindering is een afvaardiging van: Ashtapada, Maassluis, Hendrik Ido Ambacht, Klim Op, JSV Kralingen en De Koddige Koning (6 verenigingen).
1. Opening

De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder hartelijk welkom.
Hij wijst er op dat de notatieboekjes ter gelegenheid van het 90-jarig jubileum van de RSB door de verenigingen kunnen worden meegenomen. Het voorstel voor zulke boekjes is gedaan in het voorzittersoverleg van 26 mei 2021.


2. Notulen van de 181e Algemene Vergadering van 14 oktober 2020 (bijlage 1)

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.
Naar aanleiding van de notulen deelt Wouter Scheffer (RSR) mee dat een nieuw digitaal schaakplatform “Inviplay” is opgericht. Dit is geschikt voor zowel georganiseerde als ongeorganiseerde leden. Dit platform komt in de plaats van het eerdere idee van een digitaal platform van 6 verenigingen in Rotterdam Noord.
Op een vraag van Simon van der Beek wanneer het bezoek van de voorzitter en Arrian Rutten plaatsvindt meldt de voorzitter dat dit zal gebeuren na het loslaten van de coronamaatregelen.

3. Ingekomen stukken en mededelingen

De mail van Hans van Nieuwenhuizen over de regels voor mobieltjes in de RSB-competitie zal worden meegenomen bij de bespreking van het competitiereglement.
Verder is er een bericht binnengekomen van Eric van Breugel (KNSB) over de Schaak Off.
De voorzitter doet de volgende mededelingen:
a) Mark Timmerman zal de RSB vertegenwoordigen in het in oktober te houden kwalificatietoernooi voor het NK;
b) de RSB doet mee aan Chessmates, een internationaal jeugdevenement dat wordt gehouden in Monaco. Hieraan zullen 10 kinderen uit onze regio meedoen met Rick Lahaye en Harold van Dijk als begeleiders. Het lidmaatschap kost 100 euro per jaar. Dit houdt onder meer in dat de RSB eens in de zes jaar dit toernooi zelf moet organiseren. Door sponsoring kunnen deze toernooien kostenneutraal worden gehouden;
c) vanavond heeft ook de HSB (Haagse Schaakbond) zijn Algemene vergadering. De voorzitter heeft contact gehad met de nieuwe voorzitter van de HSB, Max Kanbier. De bedoeling is om de samenwerking tussen de HSB en de RSB te versterken, zoals nu al gebeurt met het JCK;
d) de organisatie van de Groene Hart Jeugdcup gaat van 3-Torens naar een samenwerkingsverband van Messemaker, Klim Op, Spijkenisse en RSR Ivoren Toren;
e) ook dit jaar zal de online Zuid Holland Jeugdcup worden georganiseerd voor teams tot 18 jaar. Inschrijving kan tot 1 oktober;
f) de KNSB heeft laten weten niet naar deze vergadering te kunnen komen. Het agendapunt “mededelingen KNSB” komt daarmee te vervallen.

Bij dit agendapunt kwamen verder vragen aan de orde hoe in coronatijd om te gaan met speellocaties in de horeca. Dit vanwege de verplichting van de corona check app. Volgens het huidige protocol mag bij KNSB-wedstrijden niet de corona check app worden gebruikt. Angelique Osinga heeft hierover al contact gehad met de KNSB. We moeten afwachten waar de KNSB mee komt.
Het is een serieus probleem. Volgens Marcel Terluin speelt de helft van de verenigingen in een horecagelegenheid. Volgens hem moeten de thuisspelende verenigingen duidelijk communiceren wat de regels zijn. Zie het protocol veilig schaken van de KNSB.
Op de vraag van Frank van Zutphen of een vereniging mondkapjes kan eisen volgt een casuïstische discussie.




4. Jaarverslag RSB 2021-2022 (bijlage 2)

De verschillende jaarverslagen worden zonder discussie goedgekeurd.
Dit houdt dus in dat ook de begroting en het RSB-contributievoorstel worden goedgekeurd.
Youri Verlinde merkt op dat volgens de nieuwe Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) de voorzitter het jaarverslag dient de ondertekenen.
De voorzitter laat nog een grafiek zien van de leeftijdsopbouw van de RSB-leden. Hieruit blijkt een piek tussen 8 en 10 jaar waarna een scherpe terugval volgt. Het aantal herstelt zich weer pas na de leeftijd van 40 jaar.
Verder komen de gevolgen van de BTW-invoering aan de orde. De verwachting is dat de KNSB-contributie hierdoor per 1 januari 2022 met ongeveer 10 procent zal stijgen; de beslissing valt binnenkort. Veel verenigingen zullen onder de grens van 20.000 euro blijven die vrijstelling geeft van de BTW-verplichting. De penningmeester meldt dat de RSB verenigingen zo nodig kan helpen als er invoeringsproblemen zijn.

In dit verband noemt de voorzitter ook het idee van de KNSB om te komen tot een centrale contributie-inning. Peter de Weerd geeft aan wat de achtergrond is van dit voorstel, namelijk de wens van een aantal kleinere bonden om van deze taak te worden ontlast. Dit heeft geleid tot de instelling van een werkgroep Taakverdeling KNSB/Regionale Bonden die breder kijkt naar hoe de taken moeten verdeeld. Deze verkenning is nog niet afgerond.

5. Verslag kascontrolecommissie

De kascontrolecommissie (Arjan van der Leij en Eduard Hartog) heeft op 11 september 2021 de boeken gecontroleerd en in orde bevonden.
De commissie doet de aanbeveling te zorgen voor het tijdig indienen van facturen. Daarmee wordt onduidelijkheid voorkomen over welk boekjaar een uitgave moet worden geboekt.
De vergadering verleent de penningmeester decharge voor het gevoerde financiële beleid en het voltallige bestuur voor het totale beleid.
Arjan van der Leij vraagt of zijn benoemingstermijn al is voltooid. Het bestuur zegt toe dit na te gaan.

6. Benoeming plaatsvervangend lid van de kascontrolecommissie

De vergadering stemt in met de voordracht om Ruurd Ouwehand (penningmeester Erasmus) te benoemen tot plaatsvervangend lid van de kascommissie. Aangezien Ruurd zelf niet aanwezig is, zal het bestuur hem na de vergadering in kennis stellen van zijn benoeming. 

7. Benoeming secretaris

De vergadering stemt in met de voordracht om Peter de Weerd voor een periode van drie jaar te benoemen tot secretaris.


8. Stand van zaken aanwending werkgroep vermogen (bijlage 3)

Er zijn geen nadere vragen over het door de werkgroep uitgebrachte advies. Dit houdt in dat een eigen vermogen van 20.000 euro moet worden beschouwd als een minimaal eigen vermogen van de RSB om te allen tijde aan financiële verplichtingen te kunnen voldoen.

Alvorens te pauzeren noemt de voorzitter de namen van de verenigingsleden die het afgelopen jaar zijn overleden. Daarna wordt een minuut stilte in acht genomen

9. Vaststelling criteria bijdrage RSB in kosten uitzending jeugdspelers naar internationale toernooien (bijlage 4)

De notitie wordt toegelicht door Hans van den Beukel.
Frank Michielen vraagt waarom de grens is gesteld op 16 jaar en niet op 18 jaar. Hans geeft aan dat bij 16 jaar duidelijk moet zijn of een talent is doorgebroken of niet.
Frank van Zutphen vraagt of het maximum van 1.000 euro per jaar geldt of per drie jaar. De voorzitter geeft aan dat dit bedrag geldt voor een periode van drie jaar. De notitie wordt daarna ongewijzigd vastgesteld. 

10. Mededelingen vanuit de KNSB

Dit agendapunt komt te vervallen omdat er geen vertegenwoordiger is van de KNSB.

11. Wijziging RSB-competitiereglement en RSB-bekerreglement (bijlage 5)
12. Vaststelling competitie-indeling RSB 2021-2022 (nagezonden bijlage)

Omdat de discussie in de vergadering over beide agendapunten tegelijk ging worden deze twee agendapunten hier samengevoegd.

Frank van de Pavoordt meldt dat hij liever alleen in poules van 8 speelt om zo 7 wedstrijden per team te kunnen spelen. De competitieleider legt uit dat dit praktisch onmogelijk was. De reden hiervan is dat veel teams die recht hebben op een plaats in de 2e klasse of hoger zich niet hebben opgegeven. Dit zou ook de opheffing van de 3e klasse betekenen omdat alle 3e klasse teams verplicht zouden moeten promoveren om de gaten in de hogere klassen op te vullen. 
Frank van de Pavoordt merkt verder op dat er teams van verenigingen zijn samengevoegd tot een nieuw team. Daardoor kunnen de krachtsverschillen binnen een team groot zijn. Enkele spelers zullen te sterk zijn voor die klasse, terwijl andere spelers niet sterk genoeg zijn om in die klasse mee te doen. De competitieleider beaamt dat dit een probleem is dat bij meer verenigingen speelt. Hij kan er echter niets aan doen.
De voorzitter meldt dat er mogelijk een idee kan worden bedacht om enkele wedstrijden toe te voegen aan het wedstrijdschema. Hij heeft echter geen concreet plan hoe dit kan worden gerealiseerd. Vanuit de aanwezigen lijkt er geen behoefte te zijn aan zo’n uitbreiding van de competitie.
Hans van Nieuwenhuizen stelt voor dat clubs de spelers die meer willen spelen ook aanmelden voor de viertallencompetitie.

De competitieleider meldt dat is besloten om voor de verwerking van uitslagen met Netstand te gaan werken. Het is nu al mogelijk de opstellingen in Netstand in te voeren.
Een aanmelding in OLA heeft twee dagen verwerkingstijd voordat deze zichtbaar wordt in Netstand. Als deze termijn niet wordt gehaald kan contact worden opgenomen met de competitieleider.
Bij het invullen van een uitslag of een teamopstelling wordt een naam en ook het e-mailadres door de gebruiker meegegeven om daarna via de bevestigingsmail te bevestigen.
Het is niet meer nodig om het wedstrijdformulier op te sturen, behalve voor een bekerwedstrijd of als een opgave in Netstand moet worden gecorrigeerd.
Frank van Zutphen vraagt of het reglement niet moet worden veranderd voor het degraderen in groepen met minder dan acht teams. De competitieleider zal voor het komende seizoen een addendum opstellen met onder andere de aangepaste promotie/degradatieregeling.

Vervolgens komt het voorstel van Hans van Nieuwenhuizen ter sprake om voor de RSB-competitie de regels voor het gebruik van mobiele telefoons gelijk te trekken met die voor de KNSB-competitie. Na enige discussie wordt over dit voorstel hoofdelijk gestemd. Het wordt aangenomen (stemmenaantal overeenkomstig het aantal leden van een vereniging) met 485 stemmen (CSV, Shah Mata, Krimpen, Spijkenisse, Dordrecht, Messemaker 1847, De IJssel en Charlois Europoort) tegen 326 stemmen (Erasmus, Fianchetto, Barendrecht, IJsselmonde, De Pionier, De Zwarte Pion en RSR Ivoren Toren).

Het voorstel voor de competitie-indeling leidt tot een door Simon van der Beek geïnitieerde discussie over de onwenselijkheid om op vrijdagavond een RSB-competitie te laten spelen terwijl een of meer spelers uit een team dan op zaterdag spelen voor de KNSB-competitie. Dit probleem speelt in alle klassen.
De competitieleider geeft aan dat de verzoeken voor de indeling zo goed mogelijk zijn gehonoreerd. Er was geen verzoek van Spijkenisse met betrekking tot de vrijdag voor de KNSB zaterdagen.
Na enige discussie wordt het volgende besloten:
a) de verenigingen hebben tot uiterlijk vrijdag 17 september de tijd om nieuwe wensen voor de competitie-indeling bij de competitieleider in te dienen;
b) de competitieleider maakt aan de hand van deze wensen zo spoedig mogelijk een nieuwe indeling. Deze indeling is dan definitief.

13. Loting RSB-beker

De loting wordt tijdens de vergadering uitgevoerd. De uitslag van deze loting is als bijlage bij deze notulen gevoegd.

14. Rondvraag

- Arend van Groothorst deelt mee dat op 14 november de Drechtstadloop zal worden georganiseerd om geld op te halen voor onderzoek tegen MS;
- Frans Maas vraagt hoe de leden die geen e-mailadres hebben aan Schaakmagazine kunnen komen. Volgens de voorzitter is dit probleem niet op te lossen. Frans Maas vraagt verder welke afspraak er is met het Rotterdams Leeskabinet over het bewaren van Schaakmagazine. Dat is als archief van belang omdat het Leeskabinet alle jaargangen heeft vanaf de start in 1893.
De secretaris zegt toe dit na te vragen bij het Leeskabinet en hierover ook een bericht op de website te laten plaatsen;
- Eduard Hartog houdt een pleidooi voor een RSB-competitie of lessen in RSB-verband voor beginnende schakers. De voorzitter zegt toe hier serieus naar te zullen kijken en roept daarbij ook de hulp van Eduard in. Eduard stemt daarmee in;
- Frank van de Pavoordt houdt een pleidooi voor de terugkeer naar de papieren versie van Schaakmagazine.

15. Sluiting

Niets mee aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering om 23.20.
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